
Jótékonysági est a művészetiben

Írta: Bereczki Lajos

Szombat este a Pécsi Művészeti Gimnázium és Szakközépiskola Takács Jenő
Termében jótékonysági estet tartottak. A Pécsi Rotary Club tízenkettedszer állt a
kezdeményezés élére, hogy márciusban átadhassa  a legjobbaknak, az általuk
alapított díjakat.

  

Szépen gyűlt a tömeg az iskola aulájában, ahol a zenei és tánc, valamint a
dráma tagozat hallgatói izgatottan várták a fellépésüket. A képző és
iparművészetis tanulók produkciói értelemszerűen nem színpadra termettek,
ezért a gyülekező közönség most körben, a falakon kiállított alkotásokat
nézegeti. A művek alkotói közül is díjazni fog valakit a Rotary Club, csakúgy,
mint a másik három tagozat hallgatóit. Erre azonban még egy kicsit várni
kell, nagyjából a tavaszig.

Hubay Gábor a Club alelnöke tájékoztat minderről, valamint arról, hogyan
alakult ki a kapcsolat az iskolával, immár bő tíz évvel ezelőtt. Elmondása
szerint a társaságnak mindig is ennek a korosztálynak a támogatása volt az
egyik fő profilja, a mostani jó viszonyt pedig azok a tagok alakították ki a
művészetivel, akik maguk is itt tanítottak, vagy szimpatizáltak az iskolával. A
kezdetben három, a dráma tagozat belépésével négy tagozaton egy-egy
díjat és a vele járó pénzbeli támogatást osztanak ki a tagok által
legtehetségesebbnek tartott diáknak minden évben, az újévi jótékonysági
gálaműsort követően. Idén is jó alaposan meghányják-vetik a látottakat és
ezt követően szavaznak a díjazottak személyére. Vélhetően márciusban
hozzák meg a döntést és ekkor ünnepélyes díjátadásra kerül a sor, amelyen
a Pécsi Rotary Club vezetése átadja a négy tehetséges fiatalnak az általuk
alapított díjat.
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Nagyjából ennyi időnk volt a beszélgetésre, csengőszó figyelmeztet
mindenkit, hogy ideje helyet foglalni a színházteremben, ahol zenei, prózai
és táncos etűdök várják a közönséget. A teltházas est és az eladott
képzőművészeti alkotások bevétele szintén a díj alapját növelte, így
remélhetően a nemes kezdeményezés révén márciusban négyen a díj mellé
olyan segítséget is kapnak, amely későbbi pályafutásukat is kellő képen
segíti. Nem beszélve az erkölcsi elismerésről, amely talán még az előzőnél
is fontosabb.
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